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 TEKİRDAĞ BAROSU AVUKAT HAKLARI KOMİSYONU MESLEKİ SORUN 
 TESPİT ANKETİ SONUÇLARI 

 I.  GİRİŞ 
 İşbu  çalışma  04/02/2022-09/02/2022  tar�hler�  arasında  Tek�rdağ  Barosu  Avukat 

 Hakları  Kom�syonu’nca  çevr�m�ç�  ortamda  yapılan  “Meslek�  Sorun  Tesp�t�  Anket�”n�n 
 sonuçlarının  özet�ne  �l�şk�nd�r.  Yapılan  anket  araştırmasına  katılımcılar  tamamen  anon�m 
 olarak dah�l ed�lm�ş olup, h�çb�r k�ş�sel ver� �şlenmem�şt�r. 

 Çalışmanın  b�r�nc�  bölümünde  anket  sonuçlarının  genel  özet�ne  yer  ver�lm�ş, 
 ardından  �şbu  genel  özet�n  pasta  graf�k  şekl�nde  yüzdel�k  d�l�mler�  sunulmuştur.  Çalışmanın 
 devamında  �lçeler  bazında  (Çorlu,  Çerkezköy  ve  Süleymanpaşa)  en  öneml�  �stat�st�k�  farkların 
 bulunduğu  hususlar  detaylandırılmış  ve  son  olarak  da  toplanan  tüm  �stat�st�k�  b�lg�n�n  genel 
 değerlend�rmes�ne yer ver�lm�şt�r. 

 II.  GENEL ÖZET 
 Yapılan  anket  çalışması  kapsamında  toplam  186  meslektaş  çalışmaya  katılmıştır. 

 Ankete  katılanların  %41,4’üne  tekabül  eden  77  meslektaş  �le  Çorlu,  ankete  en  çok  katılım 
 gösteren �lçed�r. Çorlu’yu 56 k�ş� �le Süleymanpaşa, 38 k�ş� �le de Çerkezköy �zlemekted�r. 
 Anket sonuçlarına göre toplam; 

 ●  57  meslektaş  adl�ye  kalemler�nde  dosya  �nceleme,  b�lg�  alma  ve  sa�r  konularda  sorun 
 yaşadığını b�ld�rm�ş, 

 ●  86  meslektaş,  Cumhur�yet  Savcılığında  hazırlık  aşamasındak�  dosyaları  �nceleme 
 hususunda sorun yaşadığını b�ld�rm�ş, 

 ●  168 meslektaş, duruşma saatler�n�n arasının kısa olmasından yakınmış, 
 ●  114 meslektaş, duruşmalar sırasında usul kurallarına uyulmadığından yakınmış, 
 ●  46 meslektaş, kollukta müvekk�ller� �le görüşürken problem yaşadığını b�ld�rm�ş, 
 ●  92 meslektaş, Çocuk Şube b�r�m�nde usule aykırı �fade alındığını b�ld�rm�ş 
 ●  142  meslektaş,  kamu  kurum  ve  kuruluşlarında  Avukatlık  Kanunundan  kaynaklanan 

 haklarımıza uygun davranılmadığını b�ld�rm�ş, 
 ●  159  meslektaş  KVKK’da  Avukatlara  tanınan  �st�snaların  prat�kte  karşılık  bulmadığını 

 b�ld�rm�ş, 
 ●  152  meslektaş,  Avukatlık  Reklam  Yasağına  �l�şk�n  hükümler�n  günümüz  şartlarına 

 uygun olmadığı kanaat�n� b�ld�rm�ş, 
 ●  160  meslektaş,  Avukatlık  Asgar�  Ücret  Tar�fes�  altında  ücret  karşılığında  avukatlık 

 h�zmet� ver�lmes� hususunda denet�m mekan�zması olması gerekt�ğ�n� d�le get�rm�ş, 
 ●  152  meslektaş,  Masrafların  avukat  tarafından  karşılanması  yönünde  anlaşılarak 

 avukatlık h�zmet� ver�lmes� hususunda denet�m mekan�zması gerekt�ğ�n� d�le get�rm�ş, 
 ●  182 meslektaş, CMK ücret tar�fes�n�n yeterl� olmadığını beyan etm�ş, 
 ●  103 meslektaş adl�ye vezneler�n�n mesa� saat�nden önce kapandığından yakınmış, 
 ●  36  meslektaş adl�yeye g�rerken problem yaşadığını b�ld�rm�ş, 
 ●  173 meslektaş, duruşmalara zamanında başlanmadığından yakınmış, 
 ●  30 meslektaş meslek� faal�yet� esnasında ş�ddete maruz kaldığını b�ld�rm�ş, 
 ●  147 meslektaş, meslektaşlar arası dayanışmayı yeterl� bulmadığını beyan etm�ş, 
 ●  170 meslektaş da reklam yasağı kurallarına uygun davranılmadığından yakınmıştır. 
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 III.  GENEL SONUÇLAR (PASTA GRAFİK) 
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 IV.  İLÇE BAZINDA ÖZETLER: 

 A.  ÇORLU 
 Ankete  Çorlu  �lçes�nden  toplam  77  meslektaş  katıldı.  Böylece  Çorlu,  anket 

 çalışmasına  en  çok  katkı  sağlayan  �lçe  olmuştur.  Çorlu’da  meslek�  faal�yet�n�  sürdüren 
 meslektaşların  %68,83’ü  (53)  adl�ye  kalemler�nde  dosya  �nceleme,  b�lg�  alma  ve  sa�r 
 hususlarda problem yaşadığını b�ld�rd�. 

 Çorlu  �lçes�nden  anket 
 çalışmasına  katılan  77  meslektaşın 
 39’u  Cumhur�yet  Savcılığında  hazırlık 
 aşamasında  dosya  �nceleme  hususunda 
 problem  yaşadığını  b�ld�rd�.  Ankete 
 Çorlu’dan  katılan  meslektaşların 
 %50,6’sı  savcılık  b�r�m�nde  dosya 
 �ncelerken  yaşanan  olumsuzluklardan 
 ş�kayetç�. 

 Anket  sonuçlarına  göre,  Çorlu’dan  ankete  katılan  meslektaşların  %85,71’�  duruşma 
 saatler�n�n  b�rb�rler�ne  yakın  tay�n  ed�lmes�nden,  %94,80’�  �se  duruşmalara  vakt�nde 
 başlanılmamasından  yakınıyor.  Bu  �lçeden  toplanan  b�r  d�ğer  öneml�  �stat�st�k�  ver�  �se 
 avukatların  %24,67’l�k  kes�m�n�n  kamu  kurum  ve  kuruluşlarında  �şlem  yaptırırken  zorlukla 
 karşılaştığı  yönünde.  D�ğer  �lçelerden  farklı  olarak  Çorlu’da  meslektaşların  %37,46’lık 
 kes�m�,  adl�yeye  g�rerken  sorun  yaşadığını  bel�rtm�şt�r.  Çorlu’da  meslek�  faal�yet�n� 
 sürdürdüğünü b�ld�ren 16 meslektaş, meslek �crası esnasında ş�ddete maruz kaldığını b�ld�rd�. 
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 B.  SÜLEYMANPAŞA 
 Ankete  Süleymanpaşa’dan  toplam  56  meslektaş  katıldı.  Bu  yönüyle  süleymanpaşa, 

 Çorlu’dan  sonra  ankete  en  çok  katılım  göster�len  �lçe  olmuştur.  Ankete  Süleymanpaşa’dan 
 katılan  56  meslektaşın  17’s�  adl�ye  kalemler�nde  dosya  �nceleme  ve  b�lg�  alma  hususunda 
 problem  yaşadığını  b�ld�rd�.  Y�ne  Süleymanpaşa’da  meslek�  faal�yet�n�  sürdürdüğünü  b�ld�ren 
 meslektaşların  %92,85’�  (52)  duruşma  saatler�n�n  b�rb�rler�ne  çok  yakın  aralıklarla  tay�n 
 ed�lmes�nden ve duruşmaların vakt�nde başlamamasından yakınıyor. 

 Süleymanpaşa  �lçes�nde  ankete 
 katılan  56  meslektaşın,  29’u 
 Cumhur�yet  Savcılığında  hazırlık 
 aşamasında  dosya  �nceleme  hususunda 
 problem  yaşadığını  b�ld�rd�.  Ankete 
 Süleymanpaşa’dan  katılan 
 meslektaşların  %51,8’�n�  oluşturan  bu 
 meslektaşlar,  savcılık  b�r�m�nde  dosya 
 �ncelerken  yaşanan  olumsuzluklardan 
 ş�kayetç�. 

 Bu  �lçeden  toplanan  b�r  d�ğer  öneml�  �stat�st�k�  ver�  �se  avukatların  %23,21’l�k 
 kes�m�n�n  kamu  kurum  ve  kuruluşlarında  �şlem  yaptırırken  zorlukla  karşılaştığı  yönündeyken, 
 KVKK’da  avukatlara  tanınan  �st�snaların  prat�kte  karşılık  bulmadığını  b�ld�ren  avukatların 
 oranı  %82,14  olarak  kend�n�  göstermekte.  Süleymanpaşa’da  meslek�  faal�yet�n�  sürdürdüğünü 
 b�ld�ren 9 meslektaş, meslek �crası esnasında ş�ddete maruz kaldığını b�ld�rd�. 

 C.  ÇERKEZKÖY 
 Ankete  Çerkezköy  �lçes�nden  toplam  38  meslektaş  katılmıştır.  Bu  yönüyle  Çerkezköy, 

 ankete  en  çok  katılım  gösteren  3.  �lçed�r.  Çerkezköy’de  meslek�  faal�yet�n�  sürdürdüğünü 
 b�ld�ren  meslektaşların  %94,73’ü  (36)  duruşma  saatler�n�n  b�rb�rler�ne  çok  yakın  aralıklarla 
 tay�n ed�lmes�nden ve duruşmaların vakt�nde başlamamasından yakınıyor. 

 Çerkezköy  �lçes�nden  ankete  katılan  38 
 meslektaşın  25’�  ,  Cumhur�yet  Savcılığında 
 dosya  �nceleme  hususunda  problem 
 yaşadığını  b�ld�rd�.  Ankete  Çerkezköy’den 
 katılanların  %65,78’�  savcılık  b�r�m�nde 
 dosya  �ncelerken  yaşanan 
 olumsuzluklardan ş�kayetç�. 

 Bu  �lçeden  toplanan  b�r  d�ğer  öneml� 
 �stat�st�k�  ver�  �se  avukatların  %23,68’l�k  kes�m�n�n  kamu  kurum  ve  kuruluşlarında  �şlem 
 yaptırırken  zorlukla  karşılaştığı  yönündeyken,  KVKK’da  avukatlara  tanınan  �st�snaların 
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 prat�kte  karşılık  bulmadığını  b�ld�ren  avukatların  oranı  %89,47  olarak  kend�n�  göstermekte. 
 Çerkezköy’de  meslek�  faal�yet�n�  sürdürdüğünü  b�ld�ren  4  meslektaş,  meslek  �crası  esnasında 
 ş�ddete maruz kaldığını b�ld�rd� 

 V. SONUÇ VE DEĞERLENDİRME 

 İLÇE İSMİ  TOPLAM 
 KAYITLI 
 AVUKAT SAYISI 

 ANKETE 
 KATILAN 
 MESLEKTAŞ 
 SAYISI 

 KATILIM ORANI 

 Süleymanpaşa  371  56  %15,09 

 Çorlu  443  77  %17,38 

 Çerkezköy  192  38  %19,79 

 Şarköy  14  -  - 

 Saray  19  3  %15,78 

 Muratlı  15  2  %13,33 

 Marmaraereğl�s�  5  2  %40 

 Malkara  28  3  %10,71 

 Kapaklı  14  4  %28,57 

 Hayrabolu  14  1  %7,14 

 Özetle,  her  ne  kadar  ankete  katılan  meslektaş  sayısı  olarak  en  çok  katılım  olan  �lçe 
 Çorlu  olsa  da,  �lçeye  kayıtlı  avukat  sayısı  �le  oranlandığında  en  yüksek  katılım  oranı 
 Marmaraereğl�  �lçes�nden  gerçekleşm�şt�r.  Tüm  �lçelerdek�  ortak  problem  duruşma  saatler�n�n 
 b�rb�rler�ne  çok  yakın  tay�n  ed�lmes�  �le  duruşmalara  vakt�nde  başlanmaması  olarak  göze 
 çarpıyor.  Meslektaşların  tamamına  yakınının  hemf�k�r  olduğu  b�r  d�ğer  mesele  de  CMK 
 ücretler�n�n  yeters�z  olduğu  yönünde.  Genel  �t�bar�yle  adl�ye  kalemler�nde  dosya  �nceleme  ve 
 b�lg�  alma  hususunda  problem  yaşamaktan  z�yade  savcılık  aşamasındak�  dosyaları  �nceleme 
 ve  b�lg�  alma  konusunda  problem  yaşandığı  b�ld�r�lm�ş  durumda.  Bu  konuda  en  çok  problem 
 yaşayan �lçe �se Çerkezköy olarak sonuçlara yansımaktadır. 

 Çorlu’da  d�ğer  �lçelerden  farklı  olarak  adl�yeye  g�r�ş  ve  mahkeme  kalemler�nde  dosya 
 �ncemele ve b�lg� almaya �l�şk�n problemler�n de kayda değer şek�lde yaşandığı b�ld�r�lm�şt�r. 

 İşbu  anket  çalışması  ve  sonuç  özet�,  Tek�rdağ  Barosu  Avukat  Hakları  Kom�syonunca 
 görevlend�r�len,  Avukat  Damla  Nur  ERCAN  tarafından  10/02/2022  tar�h�nde  hazırlanarak 
 Tek�rdağ  Barosu  Başkanlığı,  Avukat  Hakları  Kom�syonu  ve  tüm  baromuz  üyeler�n�n 
 �ncelemes� ve yararlanmasına sunulmuştur. 
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